

崇义章源钨业股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20230309

<p>投资者关系活动类别</p>	<p> <input checked="" type="checkbox"/>特定对象调研 <input type="checkbox"/>分析师会议 <input type="checkbox"/>媒体采访 <input type="checkbox"/>业绩说明会 <input type="checkbox"/>新闻发布会 <input type="checkbox"/>路演活动 <input type="checkbox"/>现场参观 <input type="checkbox"/>其他（请文字说明其他活动内容） </p>
<p>参与单位名称及人员姓名</p>	<p>上海仁布投资管理有限公司、上海睿亿资产管理有限公司、德邦证券、华宝基金、信达澳亚基金</p>
<p>时间</p>	<p>2023年3月7日至2023年3月8日</p>
<p>地点</p>	<p>公司展厅、生产线、会议室、全资子公司赣州澳克泰工具技术有限公司（以下简称“赣州澳克泰”）展厅及会议室</p>
<p>调研方式</p>	<p>现场调研</p>
<p>上市公司接待人员姓名</p>	<p>董事、副总经理、董事会秘书：刘佶，证券事务代表：张翠， 董事会办公室：刘敏</p>
<p>投资者关系活动主要内容介绍</p>	<p>交流内容：</p> <p style="padding-left: 40px;">一、公司业务情况介绍</p> <p>公司主要从事钨精矿的采选及以钨为原料的仲钨酸铵（APT）、氧化钨、钨粉、碳化钨粉、硬面材料、硬质合金的生产及销售，建立了从钨上游探矿、采矿、选矿，中游冶炼、制粉，下游精深加工的一体化生产体系，是国内拥有完整产业链的厂商之一。</p> <p>1. 公司上游主要以钨的探矿、采矿、选矿为主，主要伴生矿种是锡和铜。公司拥有淘锡坑钨矿、新安子钨锡矿、大余石雷钨矿、天井窝钨矿、长流坑铜矿和黄竹垅钨矿 6 座采矿权矿山，其中 3 个主采矿山都是国家级“绿色矿山”，其它矿山亦已编制“绿色矿山建设方案”。</p>

公司拥有东峰、碧坑、西坑口、泥坑、龙潭面、石咀脑、大排上和大桥 8 个探矿权矿区。公司持续开展勘探工作，通过整合现有采矿权矿山和探矿权矿区，进一步夯实资源基础。

2. 公司中游主要以钨的冶炼、制粉为主。公司是国家级“绿色工厂”，实现绿色生产流程化管理。公司发挥自身原料及技术优势，可生产超纯、超细、超粗颗粒的粉末产品，满足不同客户的需求。

3. 公司下游主要以钨的精深加工为主。公司精深加工厂及全资子公司赣州澳克泰，主要生产硬质合金系列产品。

本部主要生产销售球齿、传统刀片、异型、冷镦模、钎片等各类硬质合金产品，以及热喷涂粉产品。

全资子公司赣州澳克泰主要从事硬质合金涂层刀片及其工具、棒材的研发、生产及销售。

二、公司矿山未来的发展计划

近年来，公司不断推进现有采矿权矿山和探矿权矿区的资源整合工作，全面开展矿山资源储量的核实工作。

1. 新安子钨锡矿采矿权矿山与龙潭面探矿权矿区的资源整合方案，已获得自然资源部划定矿区范围的批复，目前对矿区范围进行资源储量核实。

2. 淘锡坑钨矿采矿权矿山与东峰探矿权矿区的资源整合方案已提交江西省自然资源厅审批。

3. 全面开展对公司采矿权矿山及周边探矿权区域的资源勘查工作。

公司秉持持续发展的经营理念，专注于钨产业链上的业务，借助区域优势，进一步夯实优质资源保障，打造高端深加工产业链。

三、公司钨精矿的配额情况

钨是国家的战略资源，是国家保护性开采的特定矿种，国家对钨矿开采实行总量控制，配额生产，不断规范钨矿勘查开

采审批管理，允许在矿权范围内进行资源整合，但不再新增钨采矿权。公司近两年钨精矿配额变化不大，未来可根据开采能力申请配额。

四、公司钨粉、碳化钨粉的产能及未来扩产计划

公司钨粉产能为 15,000 吨，碳化钨粉产能为 10,600 吨。2022 年 12 月，“超高性能钨粉体智能制造项目”（粉末三期）进入试生产阶段，未来是否扩充产能取决于市场销售情况。公司同时对粉末一期、二期进行技术改造，通过提高自动化程度、降能耗，提升产品品质和人均产能。

五、赣州澳克泰定位及产品主要应用领域

赣州澳克泰主要从事硬质合金涂层刀片、棒材及其工具的研发、生产及销售，定位于“做难加工材料切削专家”，致力于向客户提供金属加工定制服务。赣州澳克泰生产的涂层刀片已实现对钢件、不锈钢、铸铁、铝合金、高温合金和高硬度钢等材料的车削、铣削、钻削加工，产品主要对标日韩、欧美品牌，销售价格与日韩品牌相当，在国内市场上以替代进口为主，辅以出口国外市场。

赣州澳克泰生产的产品主要用于汽车零部件制造、通用机械、工程机械加工、航空航天、数控机床等领域的工业切削加工。

六、赣州澳克泰目前产能以及未来扩产计划

赣州澳克泰高性能硬质合金精密刀具产能为 2,000 万片/年，硬质合金棒材产能为 1,000 吨/年。未来将依据市场需求，不断扩充有竞争力、高附加值产品的产能，满足客户需求。

七、公司未来规划

公司致力于以钨资源的利用和开发，研发生产高性能、高精度、高附加值的硬质合金为发展方向，以钨资源勘探、采选、冶炼、精深加工及相关产业协同发展，打造成为国内领先，具有较强国际竞争力的钨业公司。

	<p>在上游端，加大现有探矿权矿区地质勘探工作，并逐步推进采矿权矿山和探矿权矿区的资源整合，强化公司资源储备，夯实资源基础。</p> <p>在中游端，发挥钨原料自身生产优势，提高产品工艺技术，稳定产品质量，着力发展超细、超粗、超纯粉末产品，生产特色粉末产品来满足不同客户需求。</p> <p>在下游端，加大硬质合金研发投入，开发更多高附加值的特色产品、拳头产品，不断扩充有竞争力、高附加值硬质合金产品产能，逐步实现赣州澳克泰高端品牌发展战略。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2023年3月9日